

春天,跟着种子一起成长

信阳晚报小记者
 羊山中学校七(2)班 李昕 辅导教师:周显宝



风,暖起来了。云,轻起来了。雨也变得轻盈,像温柔的手指,抚到哪里,哪里就绿了。草色遥看近却无,奇妙之处就在这里,你追着一片绿色去,那些毛茸茸的绿,多像青青的麦苗。可是,等你到了近前,突然发现,它不见了。你一抬眼,却又看见它在远处绿着,一堆儿一堆儿的,冲你挤眉弄眼。春天的绿,原来是个调皮的小伙伴,在跟你捉迷藏呢。而你知道,春天,真的来了。

那么,我们出发吧,从春天出发。先去问候一下河边的柳,“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”真的是这样啊,你须微仰了头,看它们在春风里翩翩起舞。毫无疑问,柳是春天最美的使者,他一抬胳膊,燕子飞来了;他一扭腰肢,光秃秃的枝条上,就爬满了翠色的希望。采下一枝柳吧,装进我们的行囊,在春天,我们学会收藏希望。

去问候一些花儿。梨花、油菜花,次第开放。它们偷了春天的颜料,把自己装扮得鲜艳明媚。粉红、莹白、鹅黄,晃花人们的眼。河边的小野花们,也不让春天,它们在春风里,争相张开了笑脸,星星点点。它们没有桃花的艳,没有梨花的白,没有油菜花的黄,可是,它们也一样开出生命的美丽。万紫千红总是春呢,它们一样是春的主人。摘下一朵小野花吧,装进

我们的行囊,在春天,我们学会收藏美丽。

去问候一些小生灵。蜜蜂、蝴蝶、蚂蚱……一个冬天过去了,它们过得好吗?侧耳倾听,我们会听到它们拨动泥土的声音,它们就要出来了,带着它们的歌声。那好,就让我们静静地坐一会儿吧,坐在小河边,坐在山坡旁,或者,就坐在一棵树下,等待着那些歌声响起,那些来自大自然的声音,美妙,纯洁,是天籁之音。用心记下那些旋律吧,放进我们的行囊,在春天,我们学会收藏歌声。

去问候飘荡的春风。“唯春风最相惜,殷勤更向手中吹。”其实,它何止是吹在手中?他是垂在心里面。于是,草绿了,花开了。人的脸上,荡起微笑。寒冬终于过去了,所有的生命,在春风里欣欣向荣。请与春风相握吧,在春天,我们学会感恩与珍惜。

去问候一些种子。葵花、棉花……那些香香的种子,它们的身体里,积蓄着阳光和梦想。泥土的怀抱,已变得湿润柔软,它们迫不及待地扑进泥土里,那里,很快会生长出一片蕪蕪。而到了春秋,会有果实累累的喜悦。

只有在春天种下梦想,才能在夏秋收获。那么,让我们学会播种吧,在春天,跟着一粒种子一起成长。

我的另一片天地

信阳市第九中学 八(3)班 叶林 辅导老师 喻华

作为一名中学生,每天的学习任务是我必须要完成的,但是在我看来,那些跳动的字符与枯燥的公式未免有些乏味。每当完成了一天的任务,我也会适当地放松一下,痛快的沉浸在我的另一片天地。

做完功课,摊开我最喜爱的书读一会儿是再美妙不过的事了,这是我多年以来养成的习惯。在书里,我的心情会随着跌宕起伏的情节紧张不已;在书里,我体会到了人间的温暖真情;在书里,我感受到了人性的光辉圣洁与虚伪丑恶,忘记了事物的存在,忘记了时间的流逝,我如饥似渴地读着,在知识这个无边无际的大海畅游,

仿佛自己已经融化在那字里行间之中,用课文中的经典语句就是“神游其中,怡然自得”。可是我知道,自己懂得还太少,只不过是沧海一粟罢了,所以我需要从书中汲取养分来丰富自己的知识、阅历。

除了看书,在闲暇时我也会约上几个朋友叙叙旧、散散心。呼吸着新鲜空气,脚踏着茵茵绿草,沐浴着温暖阳光,欣赏着湖光春色,别提多自在、多享受了;和朋友们盘膝而坐,交流最近发生的喜怒哀乐事、分享快乐与学习心得。就这样,美好的一天在快乐中度过,所有唱着、跑着、笑着、闹着的时间,都将成为人生中珍贵而美好的回忆。

现在,我的兴趣爱好越来越广泛,集体活动、郊外踏青……我的另一片天地是如此缤纷多彩!



我的陀螺

潢川县实验小学 三(1)班 冯梓荻
 辅导老师 肖建伟

今天我买了一个陀螺,如获至宝,因为这个陀螺对我来说来之不易了。刚开始时,我们大院的小朋友都买了陀螺进行转陀螺大赛,我眼馋得不行,可妈妈又嫌太贵,要在网上买。偏偏那几天网络坏了。最后妈妈经不住我的软磨硬泡,才给我买下这个陀螺。

这个陀螺属于攻击型的,名叫“雷霆怒刀”,它由攻击环、中轴、陀尖组成。它最大的特点就是它的中轴能吸收别人陀螺的攻击力,变得稳定持久。这个陀螺还有发射器和发射线,把发射线插入发射器中,用力一拉,陀螺便在地上迅速旋转起来,速度之快,以至于人们看不清它原来的面目。把手伸过去,能感受到一阵阵凉飕飕的风。

我和小伙伴们相约在大院的广场上进行陀螺大赛。比赛开始了,我用力拉下发射线,陀螺便在地上开始快速旋转。只见“极地圣盾”和“碧凌圣枪”交上了手,而我的“雷霆怒刀”在原地旋转,一直在观望。鹅蚌相争,渔翁得利。正在我暗自得意时,不好!“碧凌圣枪”向我的“雷霆怒刀”冲过来。我的“雷霆怒刀”

和它厮杀了十几个回合,它的持久力不行了,最终被我的“雷霆怒刀”打败。接着我的“雷霆怒刀”又和“极地圣盾”交上了手,由于“极地圣盾”是防守型的,占优势,我用尽全力,与“极地圣盾”猛撞了一下,因刚才与“碧凌圣枪”作战时消耗太大,我的“雷霆怒刀”不幸被“极地圣盾”撞飞了。

第二回合开始了,我的“雷霆怒刀”专撞“极地圣盾”一边,结果它被我的“雷霆怒刀”撞到了墙根儿,我加大攻击力,它快不行了,最后我一下暴击把“极地圣盾”撞翻了。只剩下我和“烈风天翼”了,我怕被它撞飞了,开启吸收模式,我和它碰了九下,虽然我吸收了它的攻击力,但是我的“雷霆怒刀”还是会输,于是我使出绝招“苍狼烈焰碎”16雷爆连击攻向“烈风天翼”,因为“烈风天翼”是平衡型的,还是没能将它打败,而我的“雷霆怒刀”也力气用尽停了下来。这场比赛虽然我没有得第一,但我玩得很开心。

陀螺给我带来了无限的快乐,也给我的童年增加了许多美好的记忆。

我最喜欢的水果

信阳晚报小记者 平桥区二小 三(2)班 张议丹 辅导教师 李昌勤



世界上的水果有很多种,有黄澄澄的芒果,红艳艳的草莓、紫莹莹的葡萄、黄灿灿的香蕉……但是我最喜欢的还是那又大又圆的西瓜。

西瓜的品种很多,有椭圆形的黑美人、圆形的早春红玉,还有台湾生产的特大绿宝王,最常见的西瓜是我们常吃的早春红玉,又圆又绿的瓜身上布满了黑黑的花纹,像斑马的纹路;头上有一根西瓜藤,像个调皮娃娃扎着的小辫子;滑滑、亮亮的西瓜像一个绿色的皮球。看起来十分可爱,令人爱不释手。

有一次,妈妈买回一大袋“皮球”,我趁妈妈不注意偷偷地拿出一个,可一不

留神,小皮球从我手里逃了出去,我气急败坏地将它捉住,用手拍了几下,它发出“咚咚”的响声,好像在对我说:“主人,饶了我吧,下次不敢了。”我又把“皮球”当成足球,一脚踢过来,再踢过去,玩得正起劲,只听“嘭”的一声,“皮球”裂开了,红红的果汁洒得满地都是,一股甜甜的清香直扑进我鼻孔,诱得我趴在桌上直啃西瓜。这一幕刚好被全家人看到,羞得我脸像西瓜汁一样红,笑得全家人的脸像西瓜一样甜。

西瓜的味道不仅甜美、多汁,而且给我带来许多美好的乐趣,所以我十分喜欢吃西瓜。

“游泳大王”童年的故事

信阳晚报小记者 信阳市平桥区第二小学 三(4)班 陈星宇
 辅导老师 肖玲 徐祯



在我的童年里,有很多有趣的童年故事。其中让我最难忘的是学游泳的故事。

记得那是去年暑假的一天,天气炎热,酷暑难耐。爸爸说要教我学游泳,准备好游泳装备,我兴致勃勃地跟着爸爸来到小区游泳池。我和爸爸换好泳衣,带上游泳圈,来到池边一看,哇!好多小朋友呀!游泳池里五颜六色的游泳圈,真像是平静的湖面上开满了一朵朵鲜花,我已经迫不及待地想要下水游泳了,爸爸在儿童浅水区做好了迎接我的准备,我双手扶着游泳圈,做着跳跃的

动作,一下子跳到了爸爸的怀里,顿时水花四溅,那种与水融为一体的感觉,真是开心极了。

我在水里时上时下,一会儿躺着仰看白云,一会儿用脚打水看水花,不知不觉,我在水里度过了一个多小时,虽然爸爸教我的游泳动作我记得不是很清楚,但我却非常喜欢游泳的感觉,尽管在学游泳的时候不小心呛了几口水,我还是很喜欢游泳这项运动,最后我和爸爸依依不舍地离开了游泳池,我在心里想:“我以后要好好学游泳,将来做一名游泳健将。”